
STORCH
Malerwerkzeuge & Profigeräte GmbH
Pijkestraat 122, bus 001 | B - 9041 Oostakker
info@storch.be | www.storch.be

Système de projection HVLP EcoFinish 
68 05 00

Schéma de connexions

Mise à la terre

Commutateur

blanc

blanc

Unité de surcharge et 
régulateur de régime

noir

noir

Balai de charbon

Balai de charbon



STORCH
Malerwerkzeuge & Profigeräte GmbH
Pijkestraat 122, bus 001 | B - 9041 Oostakker
info@storch.be | www.storch.be

Système de projection HVLP EcoFinish 
68 05 00

Schéma détaillé de la turbine



STORCH
Malerwerkzeuge & Profigeräte GmbH
Pijkestraat 122, bus 001 | B - 9041 Oostakker
info@storch.be | www.storch.be

Système de projection HVLP EcoFinish 
68 05 00

Nomenclature des pièces détaillées de la turbine

Pos. Référence Désignation St.

1-19,
65

68 05 01 Moteur complet 1

20 68 05 02 Vis M 4 x 10 1

21 68 05 03 Grille de ventilation du 
moteur

1

22 68 05 04 Insonorisation, côté droit 2

23 68 05 18 Boîtier, moitié droite 2

24 68 05 19 Vis M 6 x 200 4

25 68 05 21 Vis M 6 x 25 1

26 68 05 22 Rondelle
Ø6 x Ø 13 x 1

2

27 68 05 23 Pied 2

28 68 05 24 Vis 1

29 68 05 26 Vis M 5 x 8 1

30 68 05 27 Poignée 1

31 68 05 28 Vis M 4 x 16 1

32 68 05 29 Poignée de transport 2

33 68 05 31 Vis M 6 x 20 2

34 68 05 32 Boîtier 1

35 68 05 33 Insonorisation, bas 1

36 68 05 34 Plaque de sol 1

37 68 05 36 Câble d'alimentation 1

Pos. Référence Désignation St.

38. 68 05 37 Vis M 4 x 16 2

39 68 05 38 Collier de câble 1

40 68 05 39 Rondelle M4 1

41 68 05 41 Ecrou M4 2

42 68 05 42 Armure de câble 1

43 68 05 43 Régulateur de régime 1

44 68 05 44 Commutateur Marche/Arrêt 1

45 68 05 46 Capuchon protecteur de 
commutateur

1

48 68 05 47 Bouton du régulateur de 
régime

1

49 68 05 48 Insonorisation, côté gauche 1

50 68 05 49 Boîtier, moitié gauche 1

51 68 05 51 Filtre à air plissé 1

52 68 05 52 Cadre du filtre 1

53 68 05 53 Cartouche de filtre à air 1

54 68 05 54 Grille de filtre 1

55-63 68 05 56 Flexible de 6 m, complet 1

55-59 68 05 57 Fermeture rapide, grande,
complète

1

59,
61-63

68 05 58 Fermeture rapide, petite,
complète

1

64 68 05 59 Tube d'aération
5 x 8 x 150 mm

1



STORCH
Malerwerkzeuge & Profigeräte GmbH
Pijkestraat 122, bus 001 | B - 9041 Oostakker
info@storch.be | www.storch.be

Système de projection HVLP EcoFinish 
68 05 00

Schéma détaillé du pistolet HVLP

13



STORCH
Malerwerkzeuge & Profigeräte GmbH
Pijkestraat 122, bus 001 | B - 9041 Oostakker
info@storch.be | www.storch.be

Système de projection HVLP EcoFinish 
68 05 00

Pos. Référence Désignation St.

sans 
ill.

68 01 04 Pistolet EcoFinish complet 1

1 68 01 02 Godet suspendu pour pistolet 
EcoFinish

1

2 68 01 06 Jeu partie inférieure pistolet 
complet avec godet

sans 
ill.

68 05 06 Jeu de joints 1

3 68 05 07 Jeu de pontets 1

4 68 05 08 Lot complet d'aiguilles 1

5 68 05 09 Capot d'air rouge avec bague 
de retenue pour pistolet  
EcoFinish

1

6 68 05 11 Capot d'air bleu avec bague de 
retenue pour pistolet  
EcoFinish

1

7 68 00 02 Buse de 1,3 mm pour pistolet 
EcoFinish

1

8 68 00 03 Buse de 1,7 mm pour pistolet 
EcoFinish

1

9 68 00 04 Buse de 2,5 mm pour pistolet 
EcoFinish

1

10 68 00 06 Buse de 3,0 mm pour pistolet 
EcoFinish

1

11 68 01 03 Joint du godet 1

12 68 05 12 Lot d'embouts pour flexible  
à air / godet

1

13 68 05 13 Coupe de connexion de l‘ad-
aptateur EcoFinish

1

Nomenclature des pièces détachées du pistolet HVLP


